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Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto 

 

 

 

Názov materiálu 
Návrh na udelenie verejných ocenení mestskej časti Košice-Staré 

Mesto 

  Predkladá Ing. Igor Petrovčik, starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto 

  Spracovateľ Mgr. Renáta Némethová, referát komunikácie a PR 

Dátum zasadnutia 12.09.2022 

Číslo spisu A 587/2022/07 

 

 

 

 

 

 



Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto 

 

 

schvaľuje  

 

 

a) cenu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto pre kolektív Základnej 

umeleckej školy Márie Hemerkovej v Košiciach, 

 

b) cenu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto pre jednotlivcov: 

 

1. Tomiho Okresa, 

2. Ing. Idu Sándor, 

3. Ing. Eduarda Buráša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dôvodová správa 

 

 

 

 

    Vyplývajúc zo Zásad a postupu udeľovania verejných ocenení mestskej časti Košice-

Staré Mesto boli aj v tomto roku prijaté a spracované návrhy na ocenenia kolektívov a 

jednotlivcov za rok 2022. 

 

Z poverenia starostu bola tento rok zostavená komisia z predsedov komisií miestneho 

zastupiteľstva, doplnená na základe dobrovoľného záujmu poslancov MČ Košice-Staré Mesto. 

 

Komisia rozhodovala v tomto zložení: Martin Konečný, Magdaléna Galdunová, Peter 

Havasi, Zoltán Hanesz, Pavol Priester,  Andy Ďurica a Peter Gacík. 

 

Celkovo bolo podaných 9 návrhov na ocenenie jednotlivcov a 1 na ocenenie kolektívu. 

Komisia vybrala z návrhov 3 jednotlivcov a 1 kolektív a to takto: 

Tomi Okres, Ing. Ida Sándor, Ing. Eduard Buráš, a kolektív Základnej umeleckej školy Márie 

Hemerkovej v Košiciach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum: 30.08.2022 

 

Spracovala:  Mgr. Renáta Némethová, referát komunikácie a PR Miestneho úradu 

  mestskej časti Košice-Staré Mesto 

 

 

 



 

Stručná charakteristika navrhnutých 

na ocenenia mestskej časti Košice–Staré Mesto za rok 2022 

 

Kategória jednotlivci 

 

1. Tomi Okres – je známy košický muzikant, basgitarista, organizátor hudobných podujatí, 

podnikateľ. Pochádza z muzikantskej rodiny, čo ho prirodzene zaviedlo na hudobnú dráhu. Na 

Konzervátoriu v Košiciach sa zoznámil so svojimi budúcimi spoluhráčmi v úspešnej kapele 

IMT Smile, kde hrával v rokoch 1997 – 2005. V súčasnosti je členom úspešnej českej kapely 

Chinaski, hráva v sprievodnej kapele Lukáša Adamca, ktorému produkoval úspešný album. 

Spolupracoval aj s Richardom Müllerom, Janou Kirschner, Katkou Knechtovou a Mariánom 

Čekovským. Prevádzkuje tiež Pub u Kohúta v košickom Starom Meste, kde pravidelne znie 

živá hudba. 

 

2. Ing. Ida Sandor – dnes už svetoznáma módna návrhárka, účastníčka svetových Fashion 

Week, ktorá je príkladom pre mladých začínajúcich tvorcov, ktorých kreativita a umenie 

nemusí vyplývať z príslušného vzdelania. Hoci sa už ako tínedžerka venovala odevnému 

dizajnu a zapájala do celoslovenských módnych súťaží, vysokoškolské štúdium dokončila na 

Strojníckej fakulte Technickej univerzity v Košiciach. Oblieka mnohé známe osobnosti 

slovenskej kultúry i podnikateľskej sféry.  

 

3. Ing. Eduard Buráš – je dlhoročným predsedom OZ Feman so sídlom na Zvonárskej ulici v 

Košiciach. Dlhodobo sa venuje rozvoju regiónov východného Slovenska v oblasti cestovného 

ruchu, organizuje charitatívne podujatia, podujatia pre mládež a zameriava sa aj na cezhraničnú 

spoluprácu, najmä s partnerskými mestami na Ukrajine. Je organizátorom Dní Ukrajiny v 

Košiciach, podieľa sa na živote ukrajinskej komunity v Košiciach, významne sa zapojil do 

organizovaní humanitárnych konvojov na Ukrajinu po vypuknutí vojnového konfliktu vo 

februári 2022, pomáha pri začleňovaní utečencov do majoritnej spoločnosti. 

 

Kategória kolektívy 

 

Základná umelecká škola Márie Hemerkovej na Hlavnej 68 v Košiciach – bola založená v 

roku 1962 a odvtedy sa celé desaťročia podieľa na vzdelávaní detí a mládeže v oblasti hudby. 

Na svojom konte má mnohé ocenenia za vynikajúce tvorivé výkony, významné výsledky v 

oblasti výchovy a vzdelávania detí a mládeže a výrazný podiel na šírení kultúry a reprezentácii 

mesta Košice doma i v zahraničí.  

 

 


